

## Digi-újság

**Március elején adtunk hírt honlapunkon a városi könyvtár egyik kezdeményezéséről, a Zirc és Vidéke digitalizálásáról.** Akkor úgy fogalmaztam, hogy hamarosan elérhető lesz. Ezt a félmondatot most is lehet használni. Óriási munkáról van szó, de nyáron minden bizonnyal már olvashatjuk a régi zirci híreket online verzióban. *Benczikné Tóth Magdolna* intézményvezető a folyamat jelenlegi állásáról tájékoztatót, s egy-két „kulisszatitkot” is megosztott velem. – Közel 100 számról beszélhetünk 1991 és 2008 között. A szkennelés készen van, most történik a lektorálás. Erre azért van szükség, mert a szövegszerkesztő vagy konvertáló program elnézhet ékezeteket, amire főleg a megsárgult példányoknál van példa. Olyan ez, mint amikor a Word zölddel aláhúz egy szót neked, s azt mondja, ilyet nem illik papírra vetni. *Ambrus Livia* könyvtáros-feldolgozó 800 oldalt lektorál folyamatosan.

A városi könyvtár katalógusa átköltözött a balatonalmádi Pannónia Könyvtár szerverére. A két intézménynek közösen kell fizetnie a távfelügyeleti díjat az elektronikus katalógus fenntartására. Az áttelepítéssel egyszerűbbé vált a kapcsolattartás, s csökkennek a költségek. A digitalizált nyomtatott sajtót majd DVD-re írják ki, eljuttatják a Balaton partjára, s az almádi könyvtárosok teszik fel a szervergépre.

*Horváth Konstantin* 1930-as Zirc története viszont már készen van, az elérhetősége azért késik, mert a társkönyvtárnál ebben a hónapban állományellenőrzés van, hetvenezer kötetet kell átfésülniük. Májusban várhatóan találkozhatunk városunk történetével az interneten, a Zirci Wikipédiában. Egészen belejöttünk a digitalizálásba, így *Benczikné Tóth Magdolna* tájékoztatót arról is, hogy az Informatikai és Könyvtári Szövetség bekéri a könyvtáraktól, hogy hol mit digitalizáltak. Mindez a párhuzamosság elkerülése végett történik. Nem valószínű, hogy más könyvtárak – például a kecskeméti – digitalizálta volna Zirc történetét, de előfordulhat olyan kötet vagy folyóirat, ami országos terjesztésű. Összesítő adatbázis készül, amiről a zirciek számára is leleshető például, hogy a várpalotai könyvtárnak milyen bányászattörténeti anyaga van.